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Funkcje

Sprawdz sie jak umiesz

Poziom trudnosci: Sredni

1. Funkcja H(x)=-x"{3}-x"{2}-x ({3} cos takiego oznacza do, ktérej potegi jest podniesiona
dana liczba) dla argumentu -2 przyjmuje wartosc.

o A--14

o B--12

cC-6

oD-14

2. Funkcja f(x)=x"{3}+bx2}+x+1 dla argumentu 3 przyjmuje warto$¢ 4. Wobec tego

3. Wskaz liczbe, ktéra nalezy do dziedziny funkcji f(x=x/(x*{2}-1)(3x+6)
o A--2

o B--1
oD-1

4. Liczba -1 jest miejscem zerowym funkcji g(x)=x"{3}+mx*{2}+x+2100. Zatem:
o A-m=-2100

o B - m=-2008
o C-m=0
o D-m=2100

5. Dwa dodatnie miejsca zerowe ma funkcja
o A - f(x)=-2(x+3)(x+4)
o B - g(x)=(3x+4)(x+5)
o C - h(x)=4(x-5)(x-6)
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6. Wartos¢ funkcji g(x)=(x"{3}-5x+1)*{2100} dla argumentu 2
o A - jest ujemny
o B - jest rowny jeden
o C -jest rbwny 2010
o D - jest weksza od 2100

7. Do wykresu funkcji g(x)=(x+3)/(x-3) nalezy punkt

o B-(0,-3)
o C-(0,-1)
o D-(0,3)

8. Pierwiastkiem réwnania 24x+8=0 jest liczba
o A--3
cB--1/3
o C-1/3
ocD-3

9. Zbiorem rozwigzan nierownos$ci 5&gt;=35x jest przedziat
o A - (-niskonczonoéci;1/7&gt;
o B - (-niskonczonosci;7&gt;
o C - &lt;1/7;+niskonczonosci)
o D - &lt;7;+niskonczono$ci)

10. Wykres funkgcji h otrzymano przesuwajgc wykres funkcji g(x)=x"2} wzdtuz osi OX o dwie

jednostki w lewo. Funkcja h okres$lona jest wzorem
o A - h(x)=x"2}-2
o B - h(x)=x"2}+2

o C - h(x)=x"2}-4x+4

o D - h(x)=x"2}+4x+4
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